2016 Business Law Institute CLE Survey

Q1 Overall, how would you rate the quality
of this CLE Program?

Answered: 12  Skipped: 0

very gooe _
Fair
Poor
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices Responses
Excellent 50.00% 6
Very Good 33.33% 4
Good 16.67% 2
Fair 0.00% 0
Poor 0.00% 0
Total 12
# Other (please specify) Date
1 The best CLE program | have attended in years. 11/21/2016 9:34 AM
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Q2 What factor was most important to you

Convenience

Price

Relevance to
your practic...

Speaker(s)

Program content

Answer Choices
Convenience
Price
Relevance to your practice area
Speaker(s)

Program content

Total Respondents: 12

# Other (please specify)

There are no responses.

0%

10%

20%

Answered: 12 Skipped: 0

30%

40%
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50%

60%

in deciding to attend today’s program?

70%

80% 90% 100%

Responses

33.33%

0.00%

58.33%

8.33%

16.67%

Date
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Q3 How did you learn about this program?
Answered: 10 Skipped: 2

Bar Bulletin
CLE Planner...

CLE Website

Bar Bulletin
CLE ad

State Bar
E-news (week...

Bar Bulletin
Calendar

E-mail from
State Bar

Facebook

Twitter

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Answer Choices
Bar Bulletin CLE Planner (color insert)
CLE Website
Bar Bulletin CLE ad
State Bar E-news (weekly e-newsletter)
Bar Bulletin Calendar
E-mail from State Bar
Facebook

Twitter

Total Respondents: 10

# Other (please specify)
1 I'm on the BLS board
2 Business Law Section Board

3/15

90% 100%

Responses

20.00%
40.00%
10.00%
10.00%
0.00%

20.00%
0.00%

0.00%

Date
11/21/2016 10:03 AM

11/21/2016 9:39 AM
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Q4 How much notice do you need to plan to
attend a CLE?

Answered: 12  Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

2 Months 25.00%

1 Month 41.67%

2 Weeks 25.00%

1 Week 8.33%
Total
# Other (please specify) Date

There are no responses.
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Q5 | prefer the following types of programs:

Answered: 12 Skipped: 0

Live Programs

Video Replays
at State Bar

Teleseminars

Self Study .

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Answer Choices
Live Programs
Live Webcasts
Video Replays at State Bar
Teleseminars

Self Study

Total Respondents: 12

# Other (please specify)

There are no responses.

5/15

60% 70% 80%

Responses

50.00%
58.33%
8.33%
0.00%

8.33%

90%

100%

Date
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Q6 Faculty Evaluation

Answered: 12 Skipped: 0
William Slease
Tom Dean
I
-

Victor Montoya

Christopher
Gatton
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Excellent Very Good Good Fair Poor N/A Total Weighted Average

William Slease 75.00% 8.33% 8.33% 0.00% 0.00% 8.33%

9 1 1 0 0 1 12 4.73
Heather Boone 33.33% 25.00% 33.33% 0.00% 0.00% 8.33%

4 3 4 0 0 1 12 4.00
Thomas Walker 63.64% 9.09% 18.18% 0.00% 0.00% 9.09%

7 1 2 0 0 1 11 4.50
Olsi Vrapi 50.00% 25.00% 16.67% 0.00% 0.00% 8.33%

6 3 2 0 0 1 12 4.36
Sarah Thomas 41.67% 25.00% 16.67% 8.33% 0.00% 8.33%

5 3 2 1 0 1 12 4.09
Tom Dean 41.67% 16.67% 25.00% 0.00% 0.00% 16.67%

5 2 3 0 0 2 12 4.20
Victor Montoya 25.00% 33.33% 25.00% 0.00% 0.00% 16.67%

3 4 3 0 0 2 12 4.00
Christopher Gatton 50.00% 8.33% 25.00% 0.00% 0.00% 16.67%

6 1 3 0 0 2 12 4.30
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Q7 My area of Practice is:

Answered: 11

Solo or Small
Firm

Corporate .

Government

Paralegal

Legal Service
Provider

0% 10% 20%

Answer Choices
Solo or Small Firm
Corporate
Government
Paralegal

Legal Service Provider

Total Respondents: 11

# Other (please specify)

1 Part government contract and part legal service provider

30% 40%

7115

Skipped: 1

50% 60% 70% 80% 90% 100%

Responses

90.91%
9.09%
0.00%
0.00%

0.00%

Date

11/21/2016 9:34 AM
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Q8 How many years have you been in your

area of practice?

Answered: 12  Skipped: 0

0-5 Years

11-15 Years

Over 15 Years

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Answer Choices
0-5 Years
6-10 Years
11-15 Years

Over 15 Years

Total

8/15

60% 70%

Responses

8.33%
25.00%
16.67%

50.00%

80%

90%

100%

12
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Q9 Which of the following best describes
your age?

Answered: 11  Skipped: 1

25-34

35-44

45-54

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Answer Choices Responses
25-34 0.00%
35-44 27.27%
45-54 27.27%

55 + 45.45%

Total

9/15

90%

100%

11
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Q10 I prefer the following types of learning
methods:

Answered: 12 Skipped: 0

Lecture

Discussion

Small Group
Discussion

Case Study

Role Play
(Mock Trials...

Large Group -

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Answer Choices Responses
Lecture 91.67%
Large Group Discussion 25.00%
Small Group Discussion 25.00%
Case Study 33.33%
Role Play (Mock Trials, etc.) 8.33%

Total Respondents: 12
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100%
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Q11 What other CLE topics are of interest to

Animal Law

Appellate
Practice

Bankruptcy Law

Business Law

Children's Law

Criminal Law

Elder Law

Employment Law

Family Law

Government/Admi
nistrative Law

Health Law

Immigration Law

Indian Law

Intellectual
Property Law

Law Practice
Management

Litigation/Pers
onal Injury

Natural
Resources/En...

Oil & Gas Law

[ YN T D R

you?

Answered: 12 Skipped: 0
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Answer Choices

2016 Business Law Institute CLE Survey

FuvIe Law

el Property _

Taxation Law

Trial Practice .

Trust and
Estate Law

0% 10% 20% 30%

40%

Animal Law

Appellate Practice
Bankruptcy Law

Business Law

Children's Law

Criminal Law

Elder Law

Employment Law

Family Law
Government/Administrative Law
Health Law

Immigration Law

Indian Law

Intellectual Property Law
Law Practice Management
Litigation/Personal Injury
Natural Resources/Environmental Law/Energy Law
Oil & Gas Law

Public Law

Real Property

Taxation Law

Trial Practice

12/15

50%

60%

70%

80%

90% 100%

Responses

0.00%
8.33%
25.00%
66.67%
0.00%
8.33%
8.33%
33.33%
8.33%
16.67%
8.33%
8.33%
0.00%
16.67%
41.67%
25.00%
25.00%
0.00%
0.00%
33.33%
16.67%

8.33%
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Trust and Estate Law 8.33%
Water Law 25.00%
Total Respondents: 12
# Other (please specify) Date
1 Construction 11/21/2016 9:12 AM
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Q12 Who can present this topic? (Please
list name and contact information if
available)

Answered: 0 Skipped: 12

Responses

There are no responses.

14 /15

Date



2016 Business Law Institute CLE Survey

Q13 Do you have any other comments,
questions, or concerns?

Answered: 2 Skipped: 10

Responses

Would have helped to have the schedule for the day in the materials as is usually done. Ms. Boone's materials would
also have been more useful if they had been handed out before her talk as opposed to when she was almost done.

Great program. One of the better CLEs | have attended in recent years. Congratulations to the Business Law Section
for putting together a great group of presenters.

15/15

Date

11/21/2016 9:51 AM

11/21/2016 9:17 AM



	Q1 Overall, how would you rate the quality of this CLE Program?
	Q2 What factor was most important to you in deciding to attend today’s program?
	Q3 How did you learn about this program?
	Q4 How much notice do you need to plan to attend a CLE?
	Q5 I prefer the following types of programs:
	Q6 Faculty Evaluation
	Q7 My area of Practice is:
	Q8 How many years have you been in your area of practice?
	Q9 Which of the following best describes your age?
	Q10 I prefer the following types of learning methods:
	Q11 What other CLE topics are of interest to you?
	Q12 Who can present this topic? (Please list name and contact information if available)
	Q13 Do you have any other comments, questions, or concerns?

